



В Екатеринбурге сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью пожилого мужчины

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего подполковника полиции, являющегося начальником смены дежурной части Главного управления МВД России по Свердловской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 21 октября 2011 года в утреннее время офицер полиции, управляя личной автомашиной ВАЗ-21093, не обеспечил контроль за движением транспортного средства и у одного из домов по улице Хомякова в Екатеринбурге совершил наезд на переходившего проезжую часть 76-летнего мужчину. В результате ДТП пострадавшему был причинен перелом голени, с которым он впоследствии был госпитализирован бригадой скорой медицинской помощи в больницу.

В настоящее время следователем выполняется комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

07 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826337>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
